

Поздравление и.о. руководителя Восточного межрегионального СУТ СК России с Днём матери



В последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых светлых праздников-День матери!

В жизни каждого человека мама - главный и самый близкий человек. Её любовь, забота и вера нужны нам в любом возрасте - они служат опорой и ориентиром в жизни, согревают и придают сил в трудные минуты.

Именно мама для молодого поколения является образом и носителем морально-нравственных ценностей, которая учит детей отзывчивости, честности, порядочности, прививает любовь к труду. Дарит радость новых открытий, общение с миром, учит созидать и нести ответственность за свои поступки.

От лица мужчин следственного управления сердечно поздравляем с праздником работающих в наших рядах матерей-сотрудниц! Это женщины, которые создают в коллективе особую атмосферу и достойно выполняют поставленные задачи, совмещая при этом службу с воспитанием детей.

Пусть в вашей личной «копилке» будет множество ярких материнских и профессиональных достижений, успехов и реализованных замыслов. С праздником!

26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1841434>